
 

 

 

 

 لنيل شهادة الدروس الابتدائيةمصحح الامتحان الإقليمي الموحد 

 3102 دورة يونيو

 عناصر الإجابة والتنقيط                                          

 :ـ الحساب و العد  

 
 (ن 7)       37327929  - 1

 (ن 7)       4332766 -

 (ن 7)       3373399 -

 (ن 7)       7974 -

 (ن 7)       6/9      - 2

 (ن 7)                     503/100  <  26/5 <  5,202 < 5,61 < 5,7      - 3

 (ن 7)       .              976،  977،  973، 991، 944الأعداد هي  - 4

 (ن  9)          6%  سعر الفائدة  - 5

 (ن  9)       .درهم   349333ـ المبلغ المستخلص  هو 

 

 :الهندسة   -
 (ن  7) رسم صحيح                           ـ  6

 (ن  7)                          63°قياس الزاوية  -

 (ن  7)       طبيعة المثلث فهو قائم الزاوية و متساوي الساقين    -

  (ن  9)   m 33، و طول القاعدة الكبرى (ن  9)  m 31طول القاعدة الصغرى    - 7

 (ن  7)      m2 243,75مساحة الحديقة  -

 (ن  9) رسم صحيح  -

 :ـ أنشطة القياس 
 (ن  7)   g 929373  ـ  8

- a 51,18     (7  ن) 

- 1000,001 m      (7  ن) 

- 3106,399 L     (7  ن  ) 

 (ن  7)   m3 2250: حجم الحوض هو   – 9

 (ن  7)       cm3 000 100=    (ن  9)     379   9          ـ 11

 

 للتربية الجهوية الأكاديمية

 المهني والتكوين

 تافيلالت مكناس لجهة

 ةالرشيدي نيابة
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 الامتحان الموحد الإقليمي لنيل شهادة الدروس الابتدائية

 2015 دورة يونيو

         الرياضياتمادة 
 ساعة ونصف1 :مدة الإنجاز

   2  : المعامل                                                                                                       

 

 ) نقطة 11 (  :  الحساب و العد 

 : ضع و أنجز ما يلي   -1

   )ن 2 (                                             30150898+  709095=         ………    

             )ن 2 (                                  ( 967,19 +276,37 )-7341  =………             

3,921 x 15,3= ………                                                                   ) 2 ن( 

 )ن 2 (                                                                       ……… =19 : 410,4

  :حسب ما يلي أ  -2

 )ن 2 (                                                       ..……… = ( 1/6+ 1/3)+ ( ¾-1)

 :ما يلي  من الأكبر إلى الأصغررتب  -8

 )ن 2 (                                         5,7  ; 503/100  ; 5,61  ; 5/ 26  ;   5,202

 )ن 2 (               ،   أوجد هده الأعداد  099مجموع خمسة أعداد زوجية متتالية هو   -4

درهما  في مصرف بسعر معلوم  و بعد مضي سنة كاملة أخد ماله مع  099999وضع تاجر مبلغا ماليا قدره  -7

                                                     درهما  80999فائدة قدرها 

 )ن 1 (                                                                              أحسب سعر الفائدة^ 

 )ن 1 (                أشهر 0في ظرف سنة و  أحسب المبلغ الإجمالي الدي سيستخلصه  التاجر^ 

 )نقطة  11(: الهندسة  

هو  ACبحيث قياس  الضلع    Cقائم الزاوية  في    ABCباستعمال الأدوات الهندسية المناسبة ، أنشئ مثلثا   -0

    )ن 2 (                                             47°هو   CÂBسنتمترات  والزاوية   0

 )ن 2 (                                                    علل جوابكB  الثالثة ما هو قياس الزاوية -

 )ن 2 (                                                    علل جوابك  ABCما هي طبيعة المثلث  -

 

 للتربية الجهوية الأكاديمية

 المهني والتكوين

 تافيلالت مكناس لجهة

 ةالرشيدي نيابة
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متر مربع ، إدا علمت أن ارتفاع دلك  499اشترى والدك قطعة أرضية على شكل شبه منحرف  قائم مساحتها   -5

 متر و قياس قاعدته الكبرى يزيد على قياس طول قاعدته الصغرى بمترين 1207الشكل هو 

                                 )ن 2)                                                    أحسب قياس طول  القاعدتين -

 )ن 2 ( ارتفاعهما هي المساحة المتبقية للحديقة إدا أنشأ والدك منزلا مربع الشكل طول ضلعه يساوي طول  -

 )ن 1 (                  200/ 1أرسم تخطيطا للقطعة الأرضية إدا كان السلم  هو  -

 نقطة  11: أنشطة القياس   

 :المطلوبة أحول إلى الوحدة  -3

1,22 t 4,5 q 609 hg = ………………….kg                     ) 2 ن( 

0,45 ha618 m²=……………………..a                           ) 2 ن( 

1km1mm=……………………….m                                ) 2 ن(     

2 ,5 m3  606dm3 399 cm3=…………………..l               ) 2 ن(   

،  إدا كان طول  ha 4شيد مهندس حوضا مائيا  على شكل متوازي مستطيلات لسقي حديقة مدينة مساحتها   -0

  m    0 ارتفاعهو   m  17و عرضه  m  27الحوض هو

 )ن 2 ( ما هو حجم هدا الحوض بالمتر المكعب ؟ -

 جمية هيأحسب حجمها إدا علمت أن كتلتها الح.  kg  059 قطعة معدنية على شكل هرم  كتلتها -19

   g /cm3  6,7.                                                     3)    ن( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


